



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання другої сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

29 грудня 2020 року

№ 82

Про план роботи обласної ради на 2021 рік

Керуючись пунктом 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план роботи обласної ради на 2021 рік (далі – План) (додається на 12 аркушах).
2. Відповідальним за підготовку питань та заходів забезпечити виконання Плану.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову обласної ради.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О. БІЛЕНЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання
другої сесії обласної ради
восьмого скликання
29.12.2020 № 82

ПЛАН РОБОТИ
обласної ради на 2021 рік

№ з/п	Назва питання	Відповідальні за підготовку	Інформують	Термін виконання
РОЗДІЛ І. Розгляд питань. 1.1. Питання для внесення на розгляд сесій обласної ради.				
1	Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету за 2020 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом фінансів облдержадміністрації.	Кропивка П.А. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації	I квартал 2021 року
2	Про затвердження звіту з оцінки результативності виконання у 2020 році Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2018 – 2020 років.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації.	Калінін М.В. – директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	I квартал 2021 року
3	Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2020 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації.	Калінін М.В. – директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	I квартал 2021 року

4	Про виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016 – 2020 роки.	<p>- Хардін О.О. – голова постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.</p>	<p>Венгер С.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року
5	Про затвердження Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.	<p>- Хардін О.О. – голова постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.</p>	<p>Венгер С.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року
6	Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища області в 2021 році.	<p>- Корф Є.А. – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.</p>	<p>Вергелес А.О. – т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року
7	Про затвердження Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, в новій редакції.	<p>- Корф Є.А. – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.</p>	<p>Вергелес А.О. – т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року

8	Про регіональну програму інформатизації «Цифрова Полтавщина» на 2021 – 2023 роки.	<p>- Кульчинський М.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради разом з Управлінням інфраструктури та цифрової трансформації облдержадміністрації.</p>	<p>Марчишинець С.М. – т.в.о. начальника Управління інфраструктури та цифрової трансформації облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року
9	Про затвердження Програми підвищення енергоефективності Полтавської області на 2021 – 2025 роки.	<p>- Сидоренко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.</p>	<p>Кулинич В.І. – директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року
10	Про затвердження Програми підтримки населення, об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Полтавської області для виконання заходів з енергозбереження на 2021 – 2025 роки.	<p>- Сидоренко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.</p>	<p>Кулинич В.І. – директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</p>	I квартал 2021 року
11	Про затвердження обласної програми «Питна вода Полтавщини» на 2021 – 2025 роки.	<p>- Сидоренко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,</p>	<p>Кулинич В.І. – директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-</p>	I квартал 2021 року

		<p>транспорту та зв'язку;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.</p>	<p>комунального господарства облдержадміністрації</p>	
12	<p>Про затвердження Програми поводження з побічними продуктами тваринного походження та забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 2021 – 2025 роки.</p>	<p>- Гришко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації.</p>	<p>Фролов С.О. – директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації</p>	<p>І квартал 2021 року</p>
13	<p>Про інформацію прокурора Полтавської області про результати діяльності органів прокуратури на території Полтавської області.</p>	<p>- Хардін О.О. – голова постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з прокуратурою Полтавської області.</p>	<p>- Столітній А.В. –прокурор Полтавської області</p>	<p>І квартал 2021 року</p>
14	<p>Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища області в 2021 році.</p>	<p>- Корф Є.А. – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.</p>	<p>Вергелес А.О. – т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації</p>	<p>II квартал 2021 року</p>
15	<p>Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік.</p>	<p>- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном;</p> <p>- виконавчий апарат обласної ради</p>	<p>Кропивка П.А. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації</p>	<p>II квартал 2021 року</p>

		спільно з Департаментом фінансів облдержадміністрації.		
16	Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища області в 2021 році.	- Корф Є.А. – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.	Вергелес А.О. – т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	III квартал 2021 року
17	Про хід виконання у 2021 році обласної Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року.	- Гришко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації.	Фролов С.О. – директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації	III квартал 2021 року
18	Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом фінансів облдержадміністрації.	Кропивка П.А. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації	III квартал 2021 року
19	Про затвердження плану діяльності Полтавської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з управлінням майном обласної ради.	Сагайдачний С.Т. – начальник управління майном обласної ради	IV квартал 2021 року
20	Про Програму економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2022 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом	Калінін М.В. – директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	IV квартал 2021 року

		економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації.		
21	Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища області в 2021 році.	- Корф Є.А. – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.	Вергелес А.О. – т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	IV квартал 2021 року
22	Про пооб'єктний перелік робіт з охорони земель, які необхідно виконати за кошти, що надходять в порядку відшкодування втрат сільсько-господарського та лісгосподарського виробництва.	- Гришко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації.	Фролов С.О. – директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації	IV квартал 2021 року
23	Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом фінансів облдержадміністрації.	Кропивка П.А. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації	IV квартал 2021 року
24	Про обласний бюджет на 2022 рік.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом фінансів облдержадміністрації.	Кропивка П.А. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації	IV квартал 2021 року
25	Про план роботи обласної ради на 2022 рік.	- виконавчий апарат обласної ради спільно з управлінням майном обласної ради та структурними підрозділами облдержадміністрації	Біленький О.Ю. – голова обласної ради	IV квартал 2021 року

26	Про приймання-передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.	- голови постійних комісій обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради спільно з управлінням майном обласної ради.	Сагайдачний С.Т. – начальник управління майном обласної ради	Протягом 2021 року
27	Про надання в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.	- голови постійних комісій обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради спільно з управлінням майном обласної ради.	Сагайдачний С.Т. – начальник управління майном обласної ради	Протягом 2021 року
28	Про надання згоди на продаж майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області шляхом проведення аукціону.	- голови постійних комісій обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради спільно з управлінням майном обласної ради.	Сагайдачний С.Т. – начальник управління майном обласної ради	Протягом 2021 року
29	Звіти керівників організацій і підприємств обласної комунальної власності та розгляд питань щодо укладання чи продовження дії контрактів з керівниками комунальних закладів.	- голови постійних комісій обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради спільно з управлінням майном обласної ради.	Сагайдачний С.Т. – начальник управління майном обласної ради	Протягом 2021 року
30	Про внесення змін до Стратегії розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації.	Калінін М.В. – директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	Протягом 2021 року
31	Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Полтавській області на 2021 – 2023 роки.	- Босенко Л.В. – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом	Калінін М.В. – директор Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації.	Протягом 2021 року

		економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації.		
32	Про внесення змін та доповнень до програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки.	- Діденко О.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації.	Ковальська В.В. – директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації	Протягом 2021 року
33	Про внесення змін та доповнень до Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2024 роки.	- Діденко О.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації.	Ковальська В.В. – директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації	Протягом 2021 року
34	Про реорганізацію закладів освіти інституційного догляду та виховання дітей обласного підпорядкування.	- Діденко О.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації.	Ковальська В.В. – директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації	Протягом 2021 року
35	Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки.	- Кудацький О.М. – голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації.	Корнієнко Л.В. – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації	Протягом 2021 року
36	Про внесення змін та доповнень до Програми збереження, вивчення та популяризації Більського городища на період 2018 – 2022 роки.	- Діденко О.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом культури і туризму облдержадміністрації.	Удовиченко І.А. – т.в.о. директора Департаменту культури і туризму облдержадміністрації	Протягом 2021 року

37	Про внесення змін та доповнень до Комплексної Програми розвитку культури і мистецтва Полтавщини на 2021 – 2025 роки.	- Діденко О.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом культури і туризму облдержадміністрації.	Удовиченко І.А. – т.в.о. директора Департаменту культури і туризму облдержадміністрації	Протягом 2021 року
38	Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку туризму і курортів у Полтавській області на 2021 – 2025 роки.	- Алексюк О.Л. – голова постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом культури і туризму облдержадміністрації.	Удовиченко І.А. – т.в.о. директора Департаменту культури і туризму облдержадміністрації	Протягом 2021 року
39	Про внесення змін та доповнень до Програми збереження культурної спадщини Полтавської області на 2021 – 2025 роки.	- Діденко О.Г. – голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Департаментом культури і туризму облдержадміністрації.	Удовиченко І.А. – т.в.о. директора Департаменту культури і туризму облдержадміністрації	Протягом 2021 року
40	Про перерозподіл та надання у користування мисливських угідь відповідно до чинного законодавства господарствам (підприємствам) усіх форм власності.	- Корф Є.А. – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Полтавським обласним управлінням лісового та мисливського господарства.	Тараненко Ю.М. – начальник Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства	Протягом 2021 року
41	Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою і зміни меж населених пунктів.	- Гришко І.І. – голова постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та землекористування; - виконавчий апарат обласної ради спільно з Головним управлінням Держгеокадастру у Полтавській області.	сільські, селищні, міські голови	Протягом 2021 року

42	Звіти керівників структурних підрозділів обласної державної адміністрації про хід виконання делегованих обласною радою повноважень.	- голови постійних комісії обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради спільно з керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації.	керівники структурних підрозділів облдержадміністрації	Протягом 2021 року
43	Здійснення заходів щодо сприяння проведенню місцевих виборів в області.	- виконавчий апарат обласної ради спільно з Полтавською обласною територіальною виборчою комісією.		Протягом 2021 року

1.2. Питання для внесення на розгляд президії обласної ради.

1	Питання, пов'язані з підготовкою пленарних засідань обласної ради.	- голови постійних комісій обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради Паутова Т.О. – заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради	Протягом 2021 року
2	Питання занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради.	- голови постійних комісій обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради Паутова Т.О. – заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради	Протягом 2021 року

1.3. Питання для внесення на розгляд постійних комісій обласної ради.

(Згідно з окремими планами роботи постійних комісій)

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні за підготовку	Термін виконання
РОЗДІЛ 2. Сприяння депутатам обласної ради у здійсненні ними своїх повноважень.			
1	Організація навчання депутатів обласної ради (за окремим планом).	- виконавчий апарат обласної ради.	Протягом 2021 року
РОЗДІЛ 3. Здійснення взаємодії з місцевими радами та їхніми органами, надання методичної та практичної допомоги.			
1	Організація навчання органів місцевого самоврядування у Полтавському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій. Сприяння стажуванню працівників районних рад у виконавчому апараті обласної ради та Апараті Верховної Ради України (за окремим планом).	- виконавчий апарат обласної ради спільно з Полтавським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій.	Протягом 2021 року
2	Підготовка матеріалів щодо участі керівництва обласної ради та депутатського корпусу в засіданнях сесій та консультативно-дорадчих органів районних, міських рад.	- виконавчий апарат обласної ради.	Протягом 2021 року
РОЗДІЛ 4. Організаційно-масові заходи.			
1	Участь в організації та проведенні заходів у зв'язку з відзначенням Міжнародного жіночого дня.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	8 березня 2021 року
2	Участь в організації та проведенні заходів у зв'язку з відзначенням Дня народження Т. Шевченка.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	9 березня 2021 року
3	Участь в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення Дня пам'яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	8 та 9 травня 2021 року

4	Участь в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення Дня матері.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	9 травня 2021 року
5	Участь в організації та проведенні заходів щодо відзначення Дня Конституції України.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	28 червня 2021 року
6	Участь в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення 30-ї річниці Незалежності України.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	24 серпня 2021 року
7	Участь в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення Дня міста Полтави та у зв'язку з відзначенням 78-ї річниці визволення Полтавщини від нацистських окупантів.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	23 вересня 2021 року
8	Участь в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення Дня захисника України.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	14 жовтня 2021 року
9	Участь в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	21 листопада 2021 року
10	Участь в організації та проведенні заходів щодо відзначення Дня Збройних Сил України.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	6 грудня 2021 року
11	Участь в організації та проведенні заходів щодо відзначення Дня місцевого самоврядування.	- Лемешко О.М. – перший заступник голови обласної ради; - виконавчий апарат обласної ради.	7 грудня 2021 року